
甬综执办〔2019〕3号

 宁波市综合行政执法局（城市管理局）
关于印发2019年3月份主要工作安排的通知

局属各单位，局机关各处室：

现将《宁波市综合行政执法局（城市管理局）2019年3月份主要工作安排》印发给你们，请认真贯彻执行。

宁波市综合行政执法局（城市管理局）

2019年3月4日

—1—
宁波市综合行政执法局（城市管理局）

2019年3月份主要工作安排

3月份工作重点是：做好机构改革及划出行业的移交、配合工作；组织召开2019年度全市城市管理综合行政执法工作会议；制定2019年度对区（县）市城市管理和综合行政执法工作考核方案；推进建筑渣土处置攻坚战，做好建筑渣土（泥浆）海上处置及消纳场所专项规划编制工作；继续做好“六争攻坚，三年攀高”“最多跑一次”“行走甬城马路办公”等工作；持续推进生活垃圾分类、“三改一拆”专项工作。
一、专项工作

（一）做好机构改革及划出行业的移交、配合工作。（责任领导：卢敏，责任处室：组织人事处等相关处室）
（二）召开全市“三改一拆”行动领导小组办公室副主任会议，下发《全市城中村违法建筑处置工作方案》；做好城中村改造、“两路两侧”“四边三化”整治先进经验总结推广工作。（责任领导：卢敏，责任部门：市“三改一拆”办）
（三）推进建筑渣土（泥浆）海上处置、消纳场所专项规划编制、运输企业信用评估等工作。（责任领导：沈光新，责任处室：城管一处）
（四）做好关于加强小区“退红”区域管理、缓解停车难等
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相关工作。（责任领导：金珊，责任处室：城管一处）
二、城市管理

（五）推进和丰创意广场景观改造工程、三江六岸河岸线洗墙灯及沿线绿带灯光升级改造工程试运行；推进街景灯光提升工程（常洪隧道）、桥下空间利用项目（庆丰桥、外滩大桥、市政安全体验基地二期）；推进宁波市城市照明专项规划编制项目及城市夜景美化后期场景动画制作项目；继续做好中山路一体化养管、道路挖掘管理、道路平坦行动、“桥头跳车”。（责任领导：金珊，责任处室：城管一处）
（六）做好新一轮《宁波市中心城生态绿地系统规划》《宁波市城区树种规划》及《宁波市城市绿化条例》配套管理办法等编制工作；继续完善南宁园博园宁波园竣工决算资料并及时报审；做好2019年“茶花杯”管理先进单位考核标准制定及春季义务植树和绿地认养认管现场会准备工作。（责任领导：罗近林，责任处室：城管一处）
（七）做好海曙、江北、鄞州三区户外广告详细规划修编和宁波市招牌标识设置制订工作；启动2019年度公厕提质行动前期工作。（责任领导：沈光新，责任处室：城管一处）
（八）继续推进管道燃气特许经营工作；做好《宁波燃气行业安全风险分级管控办法》制订下发工作。（责任领导：金珊，责任处室：城管二处）
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（九）做好盆景园迁建项目（海曙）建设方案编制前期工作；编制出台年度安全生产工作要点，继续做好各项安全生产工作。（责任领导：金珊，责任处室：建设管理处）
三、综合执法

（十）组织开展建筑垃圾陆上运输执法监管集中整治行动；继续推进人行道违停处理系统升级改造工作；推进扫黑除恶专项斗争自查工作；继续做好互联网租赁自行车和电动自行车人行道停放秩序监管工作；组织开展街面序化检查考核工作。（责任领导：冯全国，责任处室：公共秩序处）
（十一）制定并下发2019年综合行政执法工作队伍建设与执法成效检查考核办法；组织召开第一季度全市综合行政执法督察工作例会；指导督促各综合行政执法大队执法进社区工作；开展执法队伍作风纪律专项督察行动。［责任领导：冯全国，责任处室：督导处（信访办）］
（十二）修改完善《宁波市城市照明办法》《宁波市建筑垃圾管理办法》；组织开展《宁波市市容和环境卫生管理条例》《宁波市集中供热管理办法》修改调研工作及《宁波市餐厨垃圾管理办法》学习活动；做好自由裁量权调整编制工作。（责任领导：金珊，责任处室：法制处）
四、综合管理

（十三）召开2019年度全市城市管理综合行政执法工作会
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议；制定2019年度对区（县）市城市管理和综合行政执法工作考核方案；牵头做好市“两会”提案建议办理工作。（责任领导：罗近林，责任处室：办公室）

（十四）做好2018年度行政事业单位国有资产、内部控制报告编制工作；做好机构改革涉改单位资产划转、经费预算调整工作；实施2018年项目绩效部门自评工作；配合财政开支严肃财经纪律专项检查。［责任领导：金珊，责任处室：综合计划财务处（审计处、后勤装备处）］

（十五）做好供排水、节水项目的许可移交工作；召开行业会议，做好“最多跑一次”深化推进工作；做好水、气过户进江北服务中心协调工作。（责任领导：金珊，责任处室：行政审批处）
（十六）开展市级网格协同单位走访、调研工作；做好鄞州南部商务区和海曙江厦街道扁平化平台建设及试点应用工作。（责任领导：罗近林、马飞，责任部门：市智慧城管中心）
五、党务及其他工作

（十七）做好市委巡察组对我局巡察反馈问题后期整改落实及报送工作；组织召开局系统2019年度全面从严治党工作会议；组织局属各单位做好领导干部民主生活会召开、干部年度考核和民主测评等相关工作；继续做好“三定”方案修定、领导干部个人有关事项填报等工作。（责任领导：卢敏，责任处室：组织人
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事处）
（十八）推进“学习强国”APP学习平台工作；做好年度工作会议专题报道；组织召开宣传文化工作会议暨城管义工协会换届大会；做好“3.5”学雷锋、植树节相关活动策划及宣传工作。（责任领导：卢敏，责任处室：宣传教育处）
（十九）制定党员教育培训计划；开展发展党员质量评估和入党志愿书编码自查工作；开展对所属党组织党费收缴使用情况专项督查；制定与结对社区党组织共建活动计划，组织系统党员进社区开展志愿服务活动；组织开展纪念“三八”国际劳动妇女节系列活动。（责任领导：卢敏，责任处室：直属机关党委）

（二十）起草2019年度共青团工作思路；修订2019年度局共青团工作考核细则；开展3.5学雷锋青年志愿服务进社区活动；组织开展“不忘初心强学习 青年担当展风华”主题教育活动。（责任领导：卢敏，责任处室：局团委）
	抄送   ：市政府办公厅，市人大城市建设与环境资源保护工委，市政协人口资源环境和城建委，

各区县（市）综合执法（城管）局。
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