
甬综执办〔2018〕11号

宁波市综合行政执法局（城市管理局）

关于印发2018年11月份主要工作安排的通知

局属各单位，局机关各处室：

现将《宁波市综合行政执法局（城市管理局）2018年11月份主要工作安排》印发给你们，请认真贯彻执行。

宁波市综合行政执法局（城市管理局）

2018年11月2 日
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 宁波市综合行政执法局（城市管理局）

2018年11月份主要工作安排

11月份工作重点是：继续配合做好市委巡查组巡查相关工作；继续做好“六争攻坚，三年攀高”“最多跑一次”“行走甬城马路办公”等工作；持续推进“五水共治”、“三改一拆”专项行动；推进生活垃圾分类工作；开展年度目标管理考核及年度总结等相关工作。
一、专项工作
（一）召开全市“三改一拆”行动领导小组办公室专职副主任会议；推进常洪隧道周边环境第二阶段综合整治工作；继续推进“两路两侧”“四边三化”整治工作；启动2018年度无违建乡镇（街道）验收工作。（责任领导：卢敏，责任部门：市“三改一拆”办）
（二）组织召开“三水”工作会议；指导各区县（市）做好台账报送工作。（责任领导：金珊，责任部门：局治水办、城管二处）
（三）推进生活垃圾分类工作，指导各区做好分类收运模式优化工作。（责任领导：陆东晓，责任处室：城管一处）
（四）配合市争优办开展“蝶变样板”宣传工作；完成区县(市)六争攻坚（城乡争优）考核工作；继续开展重点项目督查督
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办工作。（责任领导：沈光新，责任部门：局六争攻坚办）
（五）推进区划调整后市与相关区城市管理和行政执法体制各行业工作方案制定等工作。（责任领导：金珊、陆东晓、罗近林、黄毓琳、沈光新、马飞，责任部门：城管一处、城管二处、建设管理处、公共秩序处、建设秩序处、生态秩序处、市智慧城管中心）
二、关键小事
（六）做好中山路一体化养护提标；继续做好道路挖掘管理、道路平坦行动、桥头跳车整治、城市治堵等工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室：城管一处）
（七）开展娱乐场所夜间噪音专项整治。（责任领导：沈光新，责任处室：生态秩序处）
三、城市管理
（八）实施城市景观灯光主题动画场景（二期）项目、三江六岸河岸线洗墙灯及沿线绿带灯光升级改造工程；启动宁波市城市照明专项规划编制项目前期工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室：城管一处）
（九）做好迎接住建部对我市国家园林城市复查抽查准备工作；完成南宁宁波园施工验收；完成2018年宁波市行业竞赛评比和园林式单位、居住区评比工作；继续做好“拆墙透绿”各项工作。（责任领导：罗近林，责任处室：城管一处）
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（十）做好海曙、江北、鄞州三区户外广告设置专项规划修编相关工作；开展中心城区公厕提质行动；推进建筑渣土（泥浆）海上处置工作，做好装修垃圾收运处置体系专题研究工作。（责任领导：陆东晓，责任处室：城管一处）
（十一）完成2018年度省建设厅下达的排水行业各项考核指标统计及制定明年工作计划目标；完善宁波市超定额累进加价征收管理办法，推进定额管理工作；继续开展排水设施保护范围划定和自备水污水处理费收取等研究相关工作。（责任领导：金珊，责任处室：城管二处）
（十二）开展2018年度城区内河行业考核工作；完成示范景观河道水质采样工作并启动创建评审工作。（责任领导：金珊，责任处室：城管二处）
（十三）开展燃气行业考核评优及“遏制重特大事故试点验收工作”区县(市)抽检工作；继续组织开展全市燃气燃烧器具安装维修企业资质年度检查工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室：城管二处）
（十四）完成新周污水处理厂提标改造工程专项验收和新周污水处理厂二期工程项目核准工作；做好市厨余厂联动调试；镇海垃圾转运站投入试运行，原江东垃圾转运站完成交工验收；中心城区公共场地景观落地式户外广告设施工程完成二标段竣工验收；启动2018年度市政工程优质奖考评和省优工程推荐工作；
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做好安全生产、应急管理、反恐安保等考核迎检工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室：建设管理处）
（十五）继续开展轨道交通工程质量安全提升三年行动及轨道交通工程施工安全专项治理行动；组织开展轨道交通工程施工企业监理单位（驻甬机构）履职情况年度考评工作；组织开展监理向政府报告工程质量安全情况、双重预防机制、质量管理标准化等试点工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室:轨道交通工程管理处）
四、综合执法
（十六）推进综合执法划转事项移交，对接教育、体育等领域处罚事项划转工作。（责任领导：金珊、沈光新，责任处室：法制处、公共秩序处、建设秩序处、生态秩序处）
（十七）指导各区做好顽疾问题攻坚整治及巩固提升工作；继续推进全市住建系统和局系统扫黑除恶专项斗争；开展公共秩序领域年度目标考核工作。（责任领导：沈光新，责任处室：公共秩序处）
（十八）做好建筑施工工地综合化执法管理试点工作小结分析工作。（责任领导：沈光新，责任处室：建设秩序处）
（十九）组织开展浙江省综合行政执法基层中队规范化建设验收及全市综合行政执法中队长教育培训工作；启动辅助人员制服换装准备工作。［责任领导：沈光新，责任处室：督导处（信
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访办）］
（二十）继续完善《宁波生活垃圾分类管理条例》草案；继续开展《宁波市城市照明办法》修改调研工作；做好新招录执法队伍法律知识培训考试等相关工作；做好有关案件行政复议、诉讼等工作；开展市统建办案系统培训工作；启动年度法治政府、法治宣传考核台账。（责任领导：金珊，责任处室：法制处）
五、综合管理
（二十一）做好年度目标管理考核、年度工作总结等相关工作。（责任领导：罗近林，责任处室：办公室）
（二十二）继续实施局管干部经济责任审计、局政府采购（招标）管理专项现场审计；继续配合做好三江六岸品质提升、公厕提升、公共自行车等专项审计调查；编制2019年部门预算。［责任领导：金珊，责任处室：综合计划财务处（审计处、后勤装备处）］
（二十三）组织开展城管系统审批人员业务培训、十佳许可案件评审工作；做好2018年度“最多跑一次”迎检工作。（责任领导：金珊，责任处室：行政审批处）
（二十四）开展2018年度智慧城管行业素质提升培训、行业杯考核相关工作；完成城市化管理区域责任网格全覆盖工作。（责任领导：罗近林、马飞，责任部门：市智慧城管中心）
六、党务及其他工作
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（二十五）配合做好市委巡察组巡察工作；组织召开全面从严治党年度履责汇报会；继续做好领导干部兼职事项清理规范的后续事宜。（责任领导：卢敏，责任处室：组织人事处）
（二十六）做好巡察进点后的各项迎检工作；做好领导干部违规房产交易专项治理汇报工作；做好局属单位年度人员和公车基础数据更新工作；组织开展月度作风纪律检查工作；做好市纪委月度、季度报表的统计上报工作。（责任领导：丁水德，责任处室：驻局纪检组）
（二十七）做好“最美宁波人”推选工作；举办城管义工个人画展；完成市直单位宣传思想工作文化目标考核自评工作。（责任领导：黄毓琳，责任处室：宣传教育处）
（二十八）组织开展“牢记初心使命、勇于奉献担当”专题教育实践活动和党性教育培训班；做好“中国社会扶贫网”爱心人士注册和贫困需求对接工作；做好发展党员质量评估自查及迎检工作。（责任领导：卢敏，责任处室：直属机关党委）
（二十九）开展第八期“青听微语.永怀初心”微信群线上学习交流活动；组织做好团市委党团知识竞赛决赛参赛工作；做好2018年局属单位团干部党性教育培训工作；做好年度团内调研课题评选工作。（责任领导：卢敏，责任处室：局团委）
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	抄送   ：市政府办公厅，市人大城市建设与环境资源保护工委，市政协人口资源环境和城建委，
各区综合执法(城管)局。
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